2017 (1) Coefficients d’anticipation — Carriéres courtes Annexe 2

Ages et nombre de trimestres requis pour bénéficier du taux plein :

Nés en 1958, 1959 et 1960 : 167 trimestres
Nés en 1961,1962 et 1963 : 168 trimestres
Nés en 1964, 1965 et 1966 : 169 trimestres
Nés en 1967, 1968 et 1969 : 170 trimestres
Nés en 1970, 1971 et 1972 : 171 trimestres
Nés a compter de 1973 : 172 trimestres

Nés avant 1949 : 160 trimestres

Nés en 1949 : 161 trimestres

Nés en 1950 : 162 trimestres

Nés en 1951 : 163 trimestres

Nés en 1952 : 164 trimestres

Nés en 1953 et 1954 : 165 trimestres

Nés en 1955, 1956 et 1957 : 166 trimestres

Trimestres . Nés avant Nés du 01/07 au ) ) ) Nés a compter de

manquants Coefficients 01/07/1951 31/12/1951 Neés en 1952 Nés en 1953 Nés en 1954 1955p
- 1 65 ans 65 ans 4 mois 65 ans 9 mois 66 ans 2 mois 66 ans 7 mois 67 ans

1 trimestre 0,99 64 ans 9 mois 65 ans 1 mois 65 ans 6 mois 65 ans 11 mois 66 ans 4 mois 66 ans 9 mois
2 trimestres 0,98 64 ans 6 mois 64 ans 10 mois 65 ans 3 mois 65 ans 8 mois 66 ans 1 mois 66 ans 6 mois
3 trimestres 0,97 64 ans 3 mois 64 ans 7 mois 65 ans 65 ans 5 mois 65 ans 10 mois 66 ans 3 mois
4 trimestres 0,96 64 ans 64 ans 4 mois 64 ans 9 mois 65 ans 2 mois 65 ans 7 mois 66 ans

5 trimestres 0,95 63 ans 9 mois 64 ans 1 mois 64 ans 6 mois 64 ans 11 mois 65 ans 4 mois 65 ans 9 mois
6 trimestres 0,94 63 ans 6 mois 63 ans 10 mois 64 ans 3 mois 64 ans 8 mois 65 ans 1 mois 65 ans 6 mois
7 trimestres 0,93 63 ans 3 mois 63 ans 7 mois 64 ans 64 ans 5 mois 64 ans 10 mois 65 ans 3 mois
8 trimestres 0,92 63 ans 63 ans 4 mois 63 ans 9 mois 64 ans 2 mois 64 ans 7 mois 65 ans

9 trimestres 0,91 62 ans 9 mois 63 ans 1 mois 63 ans 6 mois 63 ans 11 mois 64 ans 4 mois 64 ans 9 mois
10 trimestres 0,90 62 ans 6 mois 62 ans 10 mois 63 ans 3 mois 63 ans 8 mois 64 ans 1 mois 64 ans 6 mois
11 trimestres 0,89 62 ans 3 mois 62 ans 7 mois 63 ans 63 ans 5 mois 63 ans 10 mois 64 ans 3 mois
12 trimestres 0,88 62 ans 62 ans 4 mois 62 ans 9 mois 63 ans 2 mois 63 ans 7 mois 64 ans
13 trimestres 0,8675 61 ans 9 mois 62 ans 1 mois 62 ans 6 mois 62 ans 11 mois 63 ans 4 mois 63 ans 9 mois
14 trimestres 0,855 61 ans 6 mois 61 ans 10 mois 62 ans 3 mois 62 ans 8 mois 63 ans 1 mois 63 ans 6 mois
15 trimestres 0,8425 61 ans 3 mois 61 ans 7 mois 62 ans 62 ans 5 mois 62 ans 10 mois 63 ans 3 mois
16 trimestres 0,83 61ans 61 ans 4 mois 61 ans 9 mois 62 ans 2 mois 62 ans 7 mois 63 ans
17 trimestres 0,8175 60 ans 9 mois 61 ans 1 mois 61 ans 6 mois 61 ans 11 mois 62 ans 4 mois 62 ans 9 mois
18 trimestres 0,805 60 ans 6 mois 60 ans 10 mois 61 ans 3 mois 61 ans 8 mois 62 ans 1 mois 62 ans 6 mois
19 trimestres 0,7925 60 ans 3 mois 60 ans 7 mois 61 ans 61 ans 5 mois 61 ans10 mois 62 ans 3 mois
20 trimestres 0,78 60 ans 60 ans 4 mois 60 ans 9 mois 61 ans 2 mois 61 ans 7 mois 62 ans

Exemple : le coefficient applicable est déterminé par génération en fonction de I'age atteint ou de la durée d'assurance, en retenant la solution la plus avantageuse pour l'intéressé.
Ainsi, pour un participant né en 1954 demandant la liquidation de son allocation a I'age de 63 ans et 2 mois (coefficient 0,855) et qui totalise 155 trimestres d'assurance (coefficient 0,90 pour 10 trimestres manquants),
le coefficient retenu sera égal 0,90.



